
Dénombrement ponctuel de 2024 
des personnes en situation d’itinérance
Le 23 octobre 2024, 2 952 personnes étaient en situation d’itinérance. 
Au cours de la période de sondage, on a recueilli 2 595 questionnaires valides.
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58 % 
des personnes 

interrogées avaient 
entre 25 et 49 ans.

51 % 
des personnes interrogées ont 

indiqué avoir besoin de services de 
soutien financier.

49 % 
des personnes interrogées ont 

indiqué avoir besoin de services 
d’aide au logement.

46 % 
des personnes interrogées ont 

indiqué avoir besoin d’un soutien 
en matière de sécurité alimentaire.

33 % 
des personnes interrogées ont 

indiqué avoir besoin d’un soutien 
en matière de santé mentale.

11 % 
des personnes interrogées se sont 

identifiées comme étant gaies, 
lesbiennes, bisexuelles ou ayant 
une autre orientation sexuelle.

21 % 
des personnes 

interrogées s’identifiant 
comme 2SLGBTQQIA+ 

avaient moins de 25 ans.

56 % 
des personnes 

interrogées se sont 
identifiées comme étant 

racisées.

479 
des personnes 

interrogées se sont 
identifiées comme étant 

autochtones.

49 % 
des personnes interrogées étaient en 

itinérance chronique (plus de 180 jours au 
cours des 12 derniers mois).

10 % 
des personnes interrogées étaient 

accompagnées d’enfants.

42 % 
des personnes interrogées sont arrivées au Canada en tant 
qu’immigrants, réfugiés ou demandeurs d’asile. Parmi celles-ci, 56 %
sont au Canada depuis moins d’un an et 20 % depuis plus de 5 ans.

2 %
Comme étant trans-
femmes, trans-hommes
ou non binaires.

24 % 

des personnes interrogées ont 
séjourné dans un logement 

de transition.

2 % 

des personnes interrogées 
séjournaient dans un établissement 

de soins de santé ou un 
établissement correctionnel.

19 % 
des personnes interrogées ont 

déclaré avoir été placées dans des 
familles d’accueil ou des foyers de 

groupe pour jeunes.

4 % 
des personnes interrogées ont déclaré être d’anciens 
militaires ou membres de la GRC. Parmi elles, 43 %
se sont identifiées comme étant autochtones.

43 % 

des personnes interrogées ont 
passé la nuit dans un refuge.

16 % 

des personnes interrogées ont 
indiqué être sans hébergement 
ou vivre dans un campement.

Le total des pourcentages n’est pas toujours égal à 100, car certaines personnes interrogées ont 
choisi de ne pas répondre aux questions portant sur des sujets particuliers.

56 %
Identifiées comme 
étant de sexe 
masculin.

36 %
Identifiées 
comme étant de
sexe féminin.


